

平成30年2月大日本除虫菊株式会社

### ムカデの動きを素早く止める新成分配合で、パワーアップ!

## ムカデキンチョール 行動停止プラス

新発売のご案内

KINCHO(大日本除虫菊株式会社、本社:大阪市)は、既存のムカデキンチョールに、新たな成分をプラスした「ムカデキンチョール 行動停止プラス」を新発売いたします。

ムカデキンチョールは高い直撃駆除効果と進入予防効果のある製品でご好評いただいておりましたが、新たに「行動停止成分」を配合することで、速効性がアップ。スプレー後、ムカデの不快な動きを素早く止めて、その場で駆除できます。

製品の概要は下記の通りです。

#### <特 長>

- ① 直接噴射と侵入予防のW効果でムカデを駆除します。ムカデに優れた速効性のある殺虫成分と、 残効性のある成分を配合。約1ヶ月間高い待ち伏せ効果が持続します。
- ② 虫への直撃効果が高く、床等への塗布に適した当社独自の噴射ノズルです。 直撃時は虫の体にしっかり薬剤が付着、虫の通り道にあらかじめスプレーする場合は効率よく塗布 できます。
- ③ ムカデに対して行動停止効果のある成分トランスフルトリン配合。ジタバタするムカデの動きを素早く止めます。
- ④ 屋内、屋外どちらでも使用可能です。



製品名	ムカデキンチョール 行動停止プラス
適用害虫	ムカデ、ヤスデ、ゲジゲジ
容量	300 mL
希望小売価格	オープン価格
出 荷 日	平成 30年 2月 21日



平成30年2月 大日本除虫菊株式会社

ムカデキンチョール 行動停止プラス

### 行動停止成分配合でパワーアップ!!

従来品の特長

# 豒擊駆除

## 侵入予防





### 行動停止成分 「トランスフルトリン」

直接ムカデにスプレーした後、 ジタバタするムカデの不快な動きを 素早く止め、その場で駆除します。

### 速効性+使用感・満足度 アップ!

## 屋内でも屋外でも使用のKです

見かけた虫こ 直接スプレー

駆除





侵入してきそうな場所に あらかじめスプレー **予防** 

(約1ヶ月効果持続)



